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KHS Auctions

Sale Day 13/02/2016

At the Whichcote, London Road, Osbournby

Viewing from 9.00am Sale starts at 10.00am

Oak wardrobe.

Oak Table painted.

Extension Ladder DIY 100, 2 section

Extension Ladder ABRU Aluminium

Industrial Ladders & steps. Heavy Duty step ladder.

Wicker hexagonal table

4 Chairs.

Golf Clubs and bag.

Green Furniture.

Donnay Golf Clubs.

Various pictures and prints.

Pair of Queen Anne style chairs

Folding Walking Aid with basket.

3 chairs

Painted dressing table.

Folding Walking Aid.

Cast Iron fire surround.

Modern part glass fronted cabinet.
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419  Box of plant growing bags

420 4 Boxes of plant pots.

421 3 Boxes of plant pots.

422 3 Boxes of plant pots.

423 4 Boxes of plant pots.

424  Modern glass fronted cabinet.

425  Big timber cable side that would make into a garden table

426  Timber fire seat.

427  Vintage projector screen

428 Stool.

429 Decorative bundles of sticks

430 2 Vintage vacuum cleaners.

431  Box with dolls ready to dress.

432  Single headboard.

433 Bird bath.

434  Traller.

435 Record Wod Vice No.2.

436 Mitre Saw.

437  Bosch AHS 52 ACCU Hedge trimmer.

438  Gardenline Petrol hedge trimmer.

439  Filing Case.
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440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

Lots 453 to 483 are timber and all measurements are approximate.

453

454

455

456

457

458

459

460

Flymo Garden Vac.

Mac Allister Grass Trimmer, model MGTP300.

Black & Decker Drill with bench stand.

Pipe Threader No.15.

Wrought Iron garden gate.

Fabric wardrobe - unused.

Edging shears and edging tool.

Garden Wheel Barrow.

Vacuum cleaner with instructions.

Bath and Shower Sealing Kit - unused.

Bath and Shower Sealing Kit - unused.

MOD 4/800 Shower Rail System - unused.

Challenge rotary mower.

Moulding x 2.

35 mm x 35 mm (2).

35 mm x 35 mm (2).

45 mm x 35 mm (2).

45 mm x 35 mm (2).

25 mm Dowelling.

25 mm Dowelling.

Hardwood Moulding (2).
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461  Hardwood Moulding (2).

462  Hardwood Moulding (2).

463 20 mm x 20 mm (6).

464 35 mm x 28 mm (2).

465  Hardwood Moulding.

466 48 mm x 21 mm (5).

467 45 mm x 20 mm (2).

468  Moulding (3).

469  Architrave (3).

470  Sawn 50 mm x 25 mm (3).

471  Oak skirting.

472  Oak skirting.

473  Moulding (3).

474 Architrave (3).

475  Architrave (3).

476  Sawn 50 mm x 25 mm (3).

477  Sawn 50 mm x 25 mm (3).

478 35 mm x 25 mm (3).

479 25 mm x 21 mm (3).

480 25 mm x 21 mm (3).

481  Timber 35 mm x 25 mm (3).
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482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

Oak 35 mm x 30 mm (2).

Hardwood Moulding (3).

Steam Mop, model 123687447.

Laguna semi recessed wash basin (new)

Car bike rack

Black & Decker HedgeTrimmer.

Qual cast hedge trimmer.

4 Mtr. Hexagonal Gazebo and Fly Mesh Panels.

Rotel loudspeaker brackets (2).

Long handled shears and loppers.

Self Adhesive vinyl tiles, metallic effect (10 boxes).

Design Shelf by Fabio Casiraghi, model "Pelican” - unused.

Tool box with modern and vintage tools.

Cardiff Oak effect Laminate Flooring (4 boxes) and 3 mm Underlay (2) - unused.

Shopping Trolley.

Wicker chair

Pair of white chairs

Stitil FS44.

Coal Log Bucket and 2 Watering Cans.

Hose.

Tool box and vintage tools.
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503 2 x Loppers and hand shears.

504 Viva Foot Massager.

505 Computer desk.

506 Hose reel.

507  Pair of picnic chairs

508 Snow chains.

509  Copper warming pan.

510 RAF Jacket with badges.

511 RAF Jacket.

512  Military trousers, etc.

513  Copper fire capony.

514  Auction Poster 1899.

515  Chinese Lamp decorated with a hummingbird.

516  Block plane table lamp.

517  Citris juice extractor

518 Vintage Avometer

519 Charger, Vase, a lidded box and a tray.

520 A Water Bottle Pastis 51 and Anisette glass, etc.

521  Atin containing 19th century and later keys.

522 Blue & White Victorian wash bowl.

523  Beswick Pheasant figure.
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524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

543

544

Wine bottle holder, in the shape of a dog.

Royal Albert "Country Rose" 7 pieces,

Two large Royal Worcester egg coddlers.

RHS Collection of Table Mat and Coaster Set, by Pimpernel - unused.

1950's Wade from Fantasia.

Modern Bell.

A 19th century Celery Vase engraved with a swan.

Coalport figure "Georgina" by John Bromley.

19th Century Sheffield Plate wine coaster.

Aynsley, Limoges, etc. on tray.

Royal Doulton "Porthos" and another.

Harrods Silver Plated Teapot and others, etc.

Miscellaneous inc. creative letter writing set, plaster for arts & crafts, etc.

Stoneware barrel with tap.

Bread Box painted in green.

Jug and bowl.

Tall Chinese Vase.

Pair of Chinese Lamp.

Treen bowls and sundry glassware.

Victorian School Bell.

Victorian wash bowl.
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545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

Coalport figure "Best Friends" by Sheila Mitchell.

Chinese jardiniere and a vase.

Royal Worcester figure street sellers "Cherry".

A sparklets soda Syphons and 2 sparklets bulbs.

A Roberts Radio, model R707 model.

Two Caithness paper weights, Quicksilver and Snow Trail.

Metalware, in tray.

Royal Albert "Daffodil" pattem and 2 other.

A Set of Table Mat and Coaster - unused.

Cocker Spaniel and puppy and 2 cats in baskets.

A World Wildlife Fund Album of first Day Covers.

Sadler Teapot and another, and a Tuscan Tea set.

Mint stamps and others.

Ornate Oil Lamp.

Silver plate salver, Tea pot, milk jug and sugar bowl.

Empire Planter and another (A/F).

Georgian and later keys

2 Royal Crystal Rock Goblets, hand painted with gold rim.

3 x Japanese Eggshell Cup Saucer/Plate.

2 Stoneware foot warmers, other stoneware and bottles.

Decorative copper and brass kitchenware and others.
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566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

Blue & White China, etc.

Vintage and modern Tin Boxes.

Pair of Punch and Judy Cast Iron door stops.

Green Lamp with shade.

Vintage brass oil lamp and white shade.

Floral oil on board in gilt frame.

Pair ornate candlesticks.

Pair of Chinese Vases.

Vintage brass oil lamp and shade.

A jug and a bowl.

Hand Telescope and 2 wooden boxes.

Avometer 8 in original leather case

Vintage ladies black leather handbag

DVD player, Veba.

Vintage Large dagger

A Mahogany car telephone in working order, a decorative wicker Ford T and others.

A guantity of commemorative mugs.

A Greyhound trophy.

Drawing Inks and other.

Voigtlander plate camera and liford special Panchromatic Plates.

Brassware, etc.
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587

588

589

590

5901

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

Jaguar, XKR radio control. Licensed by Jaguar Cars.

Silver plate candleholder and a brass candlestick.

4 Die Cast model, made by Days Gone, inc. Yorkshire Tea, Cadbury Delivery Van, etc.

Glass Chess Board and pieces.

2 x Portmeiron Planters and others.

Sundry box, inc.wade mug, bisto box, etc.

Ornate wall miror

8 USB 12v Car Charger, Angry Birds Brand - unused.

Kenwood CD receiver KDC W3041A

3 Boxes "Brownie" and another, photographic paper.

Victoria Electric sewing machine.

Hunting and other prints

Nikon F301 & 75-300 zoom lens

Vintage flash gun and anothers.

TeacCD player

Sundry box, inc. chinese sticks, etc.

Metalware inc.jugs, wall plagues, trophies, etc.

Bewel edge mirror.

Watrcolur by F Willows

Stunted scooter - new in box.

Eddie Stobart coaster and a vintage travelling iron.
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608

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

621

622

623

624

625

626

627

628

RHS Collection of Table Mat and Coaster Set, by Pimpernel - unused.

Street gliders.

6 x Compatible racing wheel designed for Wii pink.

Dolls, all in the box.

Minolta SRT 303 and another

Sundry cuddly toys with tags.

JVC 12 Disc CD multi changer and JVC CD Receiver, model KD-LH3101.

London Pride Harmonica, hole punch, etc.

2 boxed dolls

Wooden bottle, Oaxaca De Juarez Bottle and other.

Bike spanners, brake parts, etc.

Tray of UK coins sorted and baged.

Lightfitting "Fado" - unused.

Miscellaneous inc. sewing machine, slow cooker, etc.

Combat gachets, etc.

2 x Boxes of kitchenware.

Coal skuttle.

Framed print

Mirror with black painted frame.

8 USB 12v Car Charger, Angry Birds Brand - unused.

Sundry plated ware.
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629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

645

646

647

648

649

Foot warmer with original stopper and other.

Box of UK coins, etc.

4 Vintage Tin and high speed twist drills.

Minolta 505si and Tamron zoom lens.

Fire Irons, poker, etc.

Framed prints, toys, etc.

Miscellaneous, inc. part dinner service K & Co., decanter, etc.

Print of a lady.

3 Metal leg decoration display.

Watercolour Sempringham Abbey by Liz King.

Child high chair.

4 Pair of ladies shoes.

Lincolnshire Family History Society magazines.

Pair of vintage butchers saws from Smithfield Market.

Set of 3 hunting scene prints.

Lincoln Hotels Tankard and another.

Gramophone neddles in original box, post cards and a wooden box.

Shaving Mug and World War Il ashtray po.

Corgi D754 Morris Truck, a Matchbox Y-21, 1930 Forda and 2 Die Cast metal, etc.

Box of Pillow Dolls

4 Child's stacking chairs and another wooden folding chair.
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650 Black leather riding boots, size 3 1/2.

651  Victorian Block Plane.

652  Sekonic Lightmeter.

653  Scanglobe illuminated globe.

654  Philips Power Touch Shaver and another.

655 2 x Ladies handbags.

656  Dimplex Springborne Coaleffect Stove (tested).

657  Gypsy mirror.

658  Watercolour, signed in ornate frame.

659 Vintage moped manuals etc

660  Oak telephone table.

661 "Edge of the Woods" by Rex Preston.

662  Brass Wall Plague.

663  Derby Stakes Wall Plaque.

664  16th Century Map of Cambridgeshire.

665 Lanhydroc "The Gate-House" photograph.

666  William Henry Earp (1831-1914), Mountainous lake scene with a figure on banks and sailing
boats, watercolour, signed. 54 cm x 23 cm.

667 A design leather suit carrier.

668  Sundry box inc. plates, candles holders, etc.

669  Stamps, mint stamps & sets, postcard.

670  First Day Covers - Epworth and others.
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671

672

673

674

675

676

677

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

691

Football postcard, odd postmark, etc.

Teapot set for one and sundry plates

Tennis related postcards, cricket postcard, etc.

Vintage Picnic Set.

Oak veneered dining table and 2 chairs.

Trunk.

Vintage suitcase and content.

Camping single bed.

Fawn armchair, from Claytons Lincoln.

Pencil "Olive Tree in the Wall of Moon", Signed by Felicity Castle.

Large Retro Style Quartz Clock - fully working.

Child high chair.

Old photograph of Sleaford Sheep Market and another.

Black and White Cartoon Print by W.H. Rous.

A Guinness a day, wall plaque.

The Fishing Season wall plaque.

A pair of prints.

Bewel edge Mirror.

4 Framed prints.

A pencil sketch and a watercolour of Bourne Court House.

A pair of captain chairs.
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692

693

694

695

696

697

698

699

700

701

702

703

704

705

706

707

708

709

710

711

712

Modern Landscape river scene.

Still life flowers in silver coloured frame.

Mahogany Bookcase.

Hardwood bookshelf.

Sailing picture

Modern jardiniere.

HiFi Cabinet.

Corner Unit.

3 framed prints.

Silver button hook, teaspoon, etc.

A tie pin marked 9 ¢ (375) and a rolled gold neckage.

Montre Suisse Watch - Black face.

Montre Suisse Watch - Black face.

Silver earing and Danish silver ring.

Collectable Rotary Gold Plated Watch, ref. L699.

3 Tiepins.

Accurist ladies watch, non-calendar.

A 9 ct Gold ring.

Yellow metal signet ring with Mercedes style logo.

Gentleman Geneva Watch.

Montre Suisse Watch - Black face.
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713  Fountain pen and others.

714 Montre Suisse Watch - Black face.

715  Mint Notes Zimbabue and Iraq.

716  Jasper Conran mirror

717  Sharp 1900 W/R 23AM Microwave

718  Chef King double deck pizza oven

719  Art Course - Step by Step collection in binders

720 2 xradiators, 1 single and 1 double, size: 50cm width x 60cm high.

721  Stand lamp with shade.

722  Barometer, Springfield.

723  Claude Monet Print "The Poppy Field 1873"

724 Hardwood coffee table.

725 Old books.

726  Modern Europe and others books.

727 A collection of books.

728 A collection of books.

729  Golf clubs and bag.

730 Victorian wash bowl.

731  Stamps, all in green folder.

732  Olympic Stamp Souvenir Case, Canada 1976 and Guernsey and Isle of Man stamps.

733  Wooden Cuttlery Set - 44 pieces.
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734

735

736

737

738

739

740

741

742

743

744

745

746

747

748

749

750

751

752

753

754

A large quantity of Crown coins in box.

Stamp Albums, PHQ cards, etc.

Mirror.

Metallbaukasten (like Meccano).

A quantity of Stamps and First Day Covers.

Large breakfast table (6ft) and six matching chairs.

Uphostered Armchair in duck egg green velour.

Dressing mirror.

Bewel edge mirror.

Johnson Brothers Dinner Service "Summer Chintz" pattem.

Bronze style figure.

Large Dresser matching the Large breakfast table (lot 739 - 6ft)

Yellow and Red Fabric and 2 matching cushions.

French street scene in ornate frame

Limoges 3 section dish and 3 tureens (1 A/F).

A large quantity of pre-decimal coins in cabinet.

Pine bedside table

A quantity of cigarette and trade cards.

A pen and ink print of St. Mary's Hill, Stamford, signed by the artist.

10 Birds of Your Garden Collector's Plate, from the Edwin M Knowles China.

Wall shelves and matching picture.
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755

756

757

758

759

760

761

762

763

764

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775

2 Die cast and plastic toy cars.

Children beisball bat, tool box and another.

2 Vintage ladies gloves and another and a party bag.

Xtreme Bike, advanced looping track set (3 bikes).

A Royal Family First Day Cover album, some coin covers.

TEAC AG-980 Dual Zone AM/FM Stereo Receiver.

Sundry cuddly toys with tags.

Chris Cairns cricket photos with original signature and a vintage tennis print.

Sony Bravia 26" TV and remote control.

Sony 10 Disc CD multi changer, model CDX-A15.

Ephimera.

Pair of vintage horns and an animal skull.

Power cube.

2 x Display boxes with fishing equiptment.

Wine rack and 3 vintage biscuits tin.

Circa 1960 oriental watercolour by S Maung and a 1960's oriental cuolie hat.

"The Famous Grouse" Mirror.

Diner Service - 28 pieces.

Set of 3 Cast Iron sausepans.

Lovers figurines.

Sets of Dominoes.
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776

77

778

779

780

781

782

783

784

785

786

787

788

789

790

791

792

793

794

795

796

A quantity of miscellaneous inc. sealing wax, etc.

Wooden jeep

Box of clock faces, etc.

Watercolour by A s Parnell river scene and ruins

The Kirk of Arrochar by Alfred de breanski.

Wall mirror

Three glass baskets - Greener & Co 1889., Early glasswatre, .

A quantity of glasses.

Set of four framed prints

Flan and Pastry dishes.

Vintage Batholomeus maps.

Box of Miscellaneous inc. Kenwood Liquidiser, Monitor,

Vintage barrel coffee table.

Oak table.

Pair of Meredew bedside tables.

Side table

White Chair, Lloyd Loom style.

Green chair.

White coffee table

Set of 8 chairs

4 Captain style chairs.

keyboard, etc.
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797

798

799

800

801
802
803

804

805

806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

816

817

818

4 Wheel back chairs.

office chair.

A pair of captain's chairs.

2 Tapestry pictures.

3 Ceramic butterflies bricks and 2 other vases.
Glassware all on tray

Xtreme Bike, jumping & looping track set (4 bikes).

Churchill part dinner service.

A guantity of fosslised shells, coral, etc.

Ornate mirror.

Set of 3 hand made relief plaques.

Shell trinket boxes.

6 x Compatible racing wheel designed for Wii pink.

Fish Kettle

A Tray with military figurines toys.

Glassware, antique shades etc all on tray

14 Vintage Glass bottles, differents sizes. From 1910 and 3 vases

Candlesticks etc

Coloured glass bottles, etc.

Tray of Matchbox and other cars

Glass night light shade.

Beswick Greenfinch, a Lladro Swam, etc.
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819

820

821

822

823

824

825

826

827

828

A B Builder.

10 Flat Wire Ring12" diameter and Vintage Tin Moet & Chandon Champagne Advertising.

A pair of marble bases.

Swiss movement clock, a electric windscreen scraper, camera lens, etc.

Ornate Oval mirror.

Carved elephants.

Coal effect electric fire.

Watercolours, prints, etc.

A Leonardo Collection Doll.

Framed still life

Our next sale is on Saturday, 12 March 2016 which includes a special toy section.
Entries invited for toys from 15 February.
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